Exercice 1 : Recopie uniquement les verbes du 2¢™ groupe conjugués a ’imparfait
et indique leur infinitif.

grossissait — aimaient — poussiez — appliquait — mincissions — noircissaient
vieillissiez — progressiez — continuait — bondissions.

Exercice 2 : Conjugue ces verbes aux personnes demandees.

: faiblir = je / nous

: désobéir > il/elles

: rougir = tu/vous

: batir - les Egyptiens/ cet enfant
- Jaillir = la source / Martin et moi
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Exercice 3 : Recopie ces phrases et conjugue les verbes a I’'imparfait de I’indicatif

Le menuisier (polir) le meuble en bois.

Les lapereaux (se blottir) contre le ventre de leur mére.

Nous nous (assoupir) apres cette longue promenade.

Le cheval (hennir) dans son box.

Vous (raccourcir) 1’ourlet de votre pantalon.

Tu (unir) tes forces avec Jean et vous (réussir) a relever le défi.
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Exercice 4 : Recopie ce texte en conjuguant les verbes a I’'imparfait de I’indicatif

D’énormes nuages noirs envahissent 1’horizon. Derriere sa fenétre, Martin
regarde le ciel qui s’obscurcit. Les rares passants se dépéchent de rentrer.
Sur la place du marché, les commercants réunissent cagettes et cartons et les
entassent dans leurs camionnettes. Les coups de tonnerre retentissent.



